
I.
1. Kenya – Nairobi

Etiópia – Addis Abeba
Tanzánia – Dodoma
Szomália – Mogadishu
Dél- Szudán – Juba
Uganda – Kampala
6 pont = 12 * 0,5 pont

2. szuahéli      0,5 pont
3. Bolívia – La Paz

Paraguay – Asunción
Argentína – Buenos Aires
Brazília – Brasilia
Chile – Santiago de Chile
Peru – Lima
6 pont = 12 * 0,5 pont

4. két ország, amely nem rendelkezik tengeri kijárattal
1 pont = 2*0,5 pont 

5. a Föld legmagasabban fekvő fővárosa     1 pont
6. Tadzsikisztán – Dusanbe

Üzbegisztán – Taskent
Kirgizisztán – Biskek
Afganisztán – Kabul
Kína – Peking
5 pont = 10 * 0,5 pont 

7. muzulmán     0,5 pont

II.  10 pont = 10 * 1 pont
a. E
b. A
c. B
d. C
e. D

f. F
g. A
h. B
i. C
j. E

III. 1. 3 940 000 t  (5,2 millió+4,3 millió+6,8 millió+3,4 millió) * 0,2 = 3 940 000
2 pont  

2. 23 640 000 t 19 700 000 + 3 940 000 = 23 640 000                                1 pont

3. vasérc: 4 160 000 t               5 200 000 - (5200000 * 0,2) = 4 160 000
    feketeszén: 3 655 000 t         4 300 000 – (4300000 * 0,15) = 3 655 000
    kőolaj: 9 520 000 t                6 800 000 + (6800000 * 0,4) = 9 520 000

búza: 3 570 000 t                   3 400 000 + (3400000 * 0,05) = 3 570 000 
4 pont = 4 * 1 pont

4. abszolút érték: 2 735 000 t       23 640 000 – (4 160 000 + 3 655 000 + 9 520 000 + 
3 570 000) = 2 735 000

    
   relatív érték: 11,56 % (2735000 * 100) / 23640000 = 11,56 %

                  4 pont = 2 * 2 pont

IV.
1. B 2. A



3. A
4. A
5. B
6. B
7. C

8. A
9. B
10. A
        10 pont = 10 * 1 pont

V.  1. 7 057 150 fő        (7142400 – 195850 – 2725) + 94650 + 18675 = 7057150      2 pont
      2. + 15 950     18675 – 2725 = 15950                                                                      1 pont
      3. 27,42 %       1958500 / 71424 = 27,42 %                                                             1 pont
      4. – 85 250       7142400 – 7057150 = 85250                                                           1 pont
      5. csökken a népességszám, természetes fogyás, elöregszik a társadalom               1 pont

VI. 1. városrobbanás, gyors városnövekedés                                     1 pont
      2. Sao Paolo, Mexiko City, Bombay, Calcutta stb.                      1 pont = 0,25 * 4 pont
      3. túlnépesedés, légszennyezés, munkahelyhiány, nyomornegyedek, közbiztonság, stb.
                                                                                                            1 pont = 0,25 * 4 pont

VII.  1. A: mulatt + bármilyen ország, ahol él ez a rasszkeverék
             B: fehér
             C: zambó                                                                               1,5 pont = 6* 0, 25 pont
         2. rassz: az emberiség azon csoportja, amely közös külső jellemvonással rendelkezik
             rasszizmus: fajgyűlölet, faji megkülönböztetés                      1,5 pont = 2 * 0,75 pont 

VIII. 1. 35-39 év,    3,8 %       1 pont
        2. 682 000 fő   220000 * 3,1 = 682 000                2 pont
        3. a. H
             b. I

             c. H
             d. I

               2 pont = 4 * 0,5 pont

IX. 1. a. Ady Endre – Érmindszent
          b. Szilágyi Domokos - Nagysomkút
          c. Kölcsey Ferenc - Sződemeter
          d. Bakócz Tamás – Erdőd                                                              4 pont = 8 * 0,5 pont
      2.        a. Pannónia szálló / Dacia szálloda – Szatmárnémeti
                 b. Károlyi kripta - Kaplony
                 c. Károlyi-kastély - Nagykároly 
                 d. Erdődi-vár / Károlyi-kastély - Erdőd
                 e. Református templom - Ákos
                 f. (Szent) István-torony - Nagybánya
                g. Petőfi Sándor és Szendrey Júlia szobra - Koltó
                h. aranyosmeggyesi vár / Lónyai kastély – Aranyosmeggyes 8 pont = 16 * 0,5 pont
    3.  a. Hollósy Simon
          b. Misztótfalusi Kis Miklós
          c. Lendvay Márton
          d. Erdősy Sylvester János
          e. Bíró Lajos
          f. Németh László
          g. gróf Teleki Sándor
          h. Károli Gáspár
          i. Teleki Blanka
          j. Kaffka Margit       10 pont = 10 * 1 pont




